
   216

 16034 16033  16036 16035

 12623 11460

 16037  16039   16041   16042  16043  16044  16100

 16024

 16255

 16023 16022  16028

 16029  16030  16031  16032

 16151

 16021

numer 
katalo-
gowy

ilość 
w opako-

waniu
nazwa średnica

otworu/wkręta
średnica/szerokość                      

(w milimetrach)
długość  

 (w milimetrach)

11460 10 blaszka montażowa na wkręt, 2 21,2 25,2

12623 25 blaszka montażowa na wkręt, 3 11 13,4

14202 10 blaszka montażowa na wkręt, 6,3 16 24,5

16021 25 blaszka zaciskowa, 3 10,5

16022 25 blaszka zaciskowa, 3,5 12

16023 25 blaszka zaciskowa, 5 15

16024 25 blaszka zaciskowa, 6 16

16028 25 blaszka montażowa na wkręt, 2,6 12 14,6

16029 25 blaszka montażowa na wkręt, 3,6 12 16

16030 25 blaszka montażowa na wkręt, 2 8,1 10,7

16031 25 blaszka montażowa na wkręt, 3 12 15,2

16032 25 blaszka montażowa na wkręt, 2,5 11 16,5

16033 25 blaszka montażowa na wkręt, 3 11 16,5

16034 25 blaszka montażowa na wkręt, 3 11 24,1

16035 25 blaszka montażowa na wkręt, 3,6 12 19,4

16036 25 blaszka montażowa na wkręt, 3 12 29,2

16037 10 blaszka montażowa na wkręt, 4 15 26,7

16039 10 blaszka montażowa na śrubę M6, 6 11,9 15,5

16041 25 blaszka montażowa na wkręt, 2,8 11,1 16,1

16042 25 blaszka montażowa na wkręt, 3,2 11,1 16,2

16043 25 blaszka montażowa na wkręt, 3 12,1 20

16044 10 blaszka montażowa na wkręt, 4,5 16 26

16100 10 blaszka montażowa na śrubę M5, 5 15,4 23,7

16151 10 blaszka montażowa na wkręt, 5 16 16,8

16255 10 blaszka montażowa na wkręt, 5,2 16 19,9

 14202

Blaszki montażowe i zaciskowe



   217

 16307   16308   16309  A14208  A16419 70143Z  A82007

 C10122  C10125  C10133   C60103  C60102  C60101   C60111   C60478

  C60580   C60583   C60585   C60591   C60612   C60616   C60630

numer  
katalo-
gowy

ilość 
w opako-

waniu
nazwa średnica                       

otworu/wkręta
średnica/szerokość                      

(w milimetrach)
długość 

(w milimetrach)

16307 10 blaszka montażowa na wkręt, 5,2 14,6 25

16308 10 blaszka montażowa na śrubę M6, 6 15 24,5

16309 10 blaszka montażowa na wkręt, 5 16 24,5

70143Z 10 blaszka zaciskowa, 4 30

A14208      10 blaszka montażowa na wkręt, 3,5 15,3 21

A16419 10 blaszka montażowa na wkręt, 5,3 16,6 26,6

A82007 10 blaszka montażowa na wkręt, 4 11 15,6

C10122 5 blaszka montażowa na wkręt, 7,4 16 22,4

C10125 10 blaszka montażowa na wkręt, 7,6 24,2 20,9

C10133 5 blaszka montażowa na wkręt, 7,4 24,3 24,6

C60101 25 blaszka zaciskowa na 3,4 mm, 9,5 13

C60102 25 blaszka zaciskowa na 2,8 mm, 9 14

C60103 25 blaszka zaciskowa na 4,2 mm, 9 13,5

C60111 10 blaszka zaciskowa na ø 5 mm, 5

C60478 10 blaszka montażowa na śrubę M8, 8 18 28

C60580 10 blaszka montażowa na wkręt, 1,8 11 16,5

C60583 10 blaszka metalowa, 8 15

C60585 5 blaszka metalowa, 18 20

C60591 5 blaszka metalowa, 18 18,2

C60612 5 zabezpieczenie wieszaka tłumika (system odprowadzania spalin), 16 20

C60616 5 blaszka montażowa na śrubę M6, 6 12,8 24,5

C60630 5 blaszka montażowa na wkręt, 4,6 19 23,1

C70153 10 blaszka zaciskowa, 4,6 22

C70173 10 blaszka montażowa na wkręt, 4,8 11 16,5

C70153 C70173

Blaszki montażowe i zaciskowe



   218

numer 
katalo-
gowy

ilość 
w opako-

waniu
nazwa średnica

otworu/wkręta
średnica/szerokość   

 (w milimetrach)
długość/wysokość  

 (w milimetrach)

C70407 10 blaszka montażowa na śrubę M5, 5 15,2 16,8

C70408 10 blaszka montażowa na wkręt, 4,2 11,2 12,9

C70409 10 blaszka montażowa na śrubę M5, 5 15,1 16,7

C70410 10 blaszka montażowa na wkręt, 4,2 11,4 16,9

C70440 10 blaszka montażowa na wkręt, 4,2 10,9 12,8

C70441 10 blaszka montażowa na wkręt, 4,8 16,1 19,3

C70448 10 blaszka montażowa na śrubę M6, 6 16,5 20,5

C70466 10 blaszka montażowa na śrubę M4, 4 15,1 17,2

C70490 10 blaszka montażowa na wkręt, 4,2 11,1 16,6

C70491 10 blaszka montażowa na wkręt, 4,2 11,1 16

C70492 10 blaszka montażowa na śrubę M5, 5 11,5 16

C70495 10 blaszka montażowa na śrubę M5, 5 12 15,4

C70496 10 blaszka zaciskowa, 5 11,5

C70501 5 blaszka montażowa na śrubę M5, 5 15 21,5

C70502 10 blaszka montażowa na śrubę M6, 6 16,1 23,3

C70503 10 blaszka montażowa na śrubę M5, 5 15,2 17

C70559 10 blaszka montażowa na śrubę M4, 4 10,1 15,1

C70671 10 blaszka montażowa na wkręt, 4,8 14,9 18,5

C70693 10 blaszka montażowa na wkręt, 4,2 12 16,2

C70770 10 blaszka montażowa na wkręt, 5 11,1 16,8

C70795 10 blaszka zaciskowa, 9,6 18,3

C70808 5 blaszka montażowa na wkręt, 4,8 15,8 19,1

C70823 5 blaszka montażowa na wkręt, 5 13,1 19,7

C70407 C70408 C70409 C70410 C70440 C70441 C70448

C70490 C70491 C70492 C70495C70466

C70502

C70496

C70503

C70501

C70559

Blaszki montażowe i zaciskowe

C70795

Nowe produkty

C70671   C70693   C70770

  C70808 C70823


